Optique ondulatoire

Exercice 1-08 : réseau de diffraction
Considérons un faisceau de lumiere paralléle éclaun réseau de pas a.

On note i I'angle d’incidence du faisceau.
Intéressons-nous a la lumiére diffractée dansr&ction repérée par I'angle i’ :

(1)
réseau

Les angles sont comptés positifs.

1. Exprimer la différence de marchentre les rayons (1) et (2) en fonction de I'iredite réfraction
du milieun, a,ieti.

2. En déduire qu'il y a interférence constructived Jsini +sini' = k% avec k1 Z

AN.a=14pumj =632,8 nmeti=20°.
Calculer les angles des rayons de sortie.
Faire le schéma correspondant.

Eléments de correction

k=42 +34,2°
k=+1 +6,3°
k=0 -20°
k=-1 -52,6°
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